
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 5 mai 2020, 18h45 
Par vidéoconférence 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Modeste Messou, Sophie Nadeau,  Mariama Moussa, et 

Carine Ouédraogo, Chantal Saidi, Jennifer Delisle. 

Absences: Fatima Zaid, Guy-Armel Bayegnak 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis enchaine avec la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Mariama Moussa, appuyée par Sophie Nadeau. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 7 avril 2020  

- Proposée par, Jean-Louis Zokpé appuyée par Modeste Messou. 

 

4. Revoir les actions de la réunion du 7 avril 2020 

N/A 

 

5. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger nous présente les résultats de mi-année de notre école 

et les commente. De plus, elle nous renseigne sur le bilan du PAC. Ensuite, elle 

nous confirme que le ministère de l’éducation de l’Alberta et le CSCN ont 

demandés de produire un dernier bulletin pour juin contenant les matières de 

base avec 1 ou 2 descripteurs et d’avoir 4 preuves d’apprentissage à chacun 

d’eux. Une communication sera envoyée aux parents afin de présenter ces 

descripteurs. Le comité l’informe sur certaines inquiétudes face à 

l’apprentissage à la maison et à l’absence de certaines matières et elle  nous 

explique que les professeurs ont aussi ajoutés des informations en science et en 

études sociales sur leurs Google Classroom. Ils ont incorporés ces matières 

avec les matières de base. Elle nous informe que l’an prochain, il y aura une 

évaluation diagnostique universelle de toute les classes afin de bien cibler les 

besoins et que l’enseignement sera ajusté selon les nécessités. Par la suite, elle 

nous présente le résultat du sondage de satisfaction de nos familles face à 

l’apprentissage à la maison : 94 % des familles sont satisfait des mesures mis 

en place par l’école. Et finalement, elle nous confirme qu’il n’y aura pas de 

voyage pour les 6ième années, étant donnée la situation actuelle du covid-19, par 

contre, il y aura une célébration par vidéoconférence et une surprise.  

 

6. Requêtes pécuniaires :  



- N/A 

 

7. Rapport des enseignants 

Kathleen Stevens nous informe que malgré la situation actuelle, il y a beaucoup 

d’activité à notre école : 

- Quatre de nos élèves ont  représentés notre école en  participant à génie en 

herbe à Radio Cité, le 1er mai dernier. 

- Lors de la journée de la fête des mères, il y aura des textes lu à Radio-Cité par 

nos élèves dans le but de rendre hommage à leur mère ou grand-mère. 

- Sur la page Facebook de notre école, des photos de nos élèves qui font 

l’apprentissage à la maison sont publiés. 

- Il y a plusieurs professeurs qui ont des activités et jeux sur leur Google 

Classroom. 

- Nous avons la chance d’avoir à notre disposition notre monitrice de langue et 

notre intervenant scolaire communautaire qui accompagneront nos élèves 

jusqu'à la fin de mai. 

- Nous aurons une fête virtuelle pour souligner la retraite de Madame Sylvie 

Beaulieu. 

 

8. Décision sur le maintient ou non du BBQ de fin d’année 

- Étant donné la situation actuelle du covid-19, il nous sera impossible de tenir 

notre BBQ de fin d’année. 

 

9. BBQ de début d’année 

- La direction de l’école nous offre la possibilité de participer au BBQ de début 

d’année, si le rassemblement de plus de 500 personnes est permis en septembre 

2020, en suivant les directives de santé publique.  

 Résolution : Le conseil d’école et la société des parents participeront au BBQ  de 

début d’année 2020-2021 en payant 50% des dépenses encouru à cette activité. 

 Proposé par Yic Camara 

 Appuyée par Micheline Charrois 

 1 abstention 

 Cette résolution à été adoptée en majorité par le conseil d’école et la société 

des parents. 

 

10. Repas de reconnaissance pour les enseignants 

- Puisque la situation actuelle nous ne permet pas de tenir cette activité, celle-ci 

sera remise ultérieurement. Par contre, un geste de reconnaissance tel qu’une 

lettre sera envoyé au personnel de l’école par courriel. Micheline Charrois, 

Mariama Moussa et Yic Camara nous présenterons une ébauche lors de notre 

prochaine réunion en juin. 

 

 

 

 

11. Varia  



a. Concours 

- Nathalie Savoie nous présente son projet de tenir un concours de dessin, de texte, 

poème, etc. sous le thème de SJA garde espoir, avec des tirages par niveaux avec 

comme prix une carte cadeau. Un sous-comité est formé de Nathalie Savoie, 

Mariama Moussa et Sophie Nadeau. 

 Résolution : Le conseil d’école et la société des parents tiendra un concours SJA 

garde espoir avec un tirage d’une carte cadeau d’une valeur de 25$ pour chaque 

niveau. 

 Proposée par Nathalie Savoie 

 Appuyée par Micheline Charrois et Yic Camara 

 Aucune abstention 

 Cette résolution à été adoptée à l’unanimité par le conseil d’école et la 

société des parents. 

b. Célébration culturelles 

- N/A 

c. Stationnement 

- N/A 

d. Chaine YouTube 

- Modeste Messou nous informe qu’il a fait une chaine YouTube avec de petits 

vidéos utilitaires sur l’utilisation de Google Classroom et autres qui sont utile. 

Il nous communiquera le lien afin de le rendre disponible pour nos familles. 

 

12. Points saillants 

 

- Annulation du BBQ de fin d’année, puisque la situation actuelle ne permet pas de 

tenir cette activité, tout en respectant les exigences de santé publique. 

- Il a été résolu que le conseil d’école et la société des parents participeront au BBQ  

de début d’année 2020-2021 en payant 50% des dépenses encouru par cette 

activité.  

- Une chaine YouTube avec de petits vidéos utilitaires sur l’utilisation de Google 

Classroom et autres a été conçue par Modeste Messou, membre du soutien 

technique du CSCN, nous vous partageons le lien : 

https://www.youtube.com/user/linter2m 

- Un projet de reconnaissance est en élaboration afin de reconnaitre nos 6e année, 

plus de détails à venir. 

- La prochaine réunion se tiendra le 2 juin 2020 à 18h45. 

 

13. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 2 juin 2020 à 18h45. 

 

14. Fermeture de la réunion  

- à 21H10, proposée par Micheline Charrois, appuyée par Nathalie Savoie. 

https://www.youtube.com/user/linter2m

